


Hinweise zur eidesstattlichen Erklärung
Hiermit wird erklärt, dass die eingereichte schriftliche Arbeit im Rahmen des Moduls „Erwerb wissenschaftlicher Fertigkeiten in der Arbeitssicherheit A/B“, selbständig verfasst, keine anderen als die angegebenen Quellen und Hilfsmittel benutzt sowie die Stellen der Arbeit, die anderen Werken dem Wortlaut oder Sinn nach entnommen wurden, in jedem Fall unter Angabe der Quelle als Entlehnung kenntlich gemacht habe. Entsprechendes gilt für beigegebene Zeichnungen, Kartenskizzen und Darstellungen.
Sollten ggf. Vorarbeiten einer anderen Lehrveranstaltung oder Prüfung in die Arbeit eingeflossen sein, so wurden diese gekennzeichnet bzw. als Anhang nachgewiesen.
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Einverständnis zur Nutzung für Forschungszwecke 
Es wird hiermit das Einverständnis gegeben, dass die Arbeit z.B. für Forschungs- und Lehrzwecke ausgewertet sowie weiterverwendet werden darf und diese im Falle daraus resultierender Veröffentlichungen in Ausschnitten und damit ohne einen Hinweis auf verfassende Person oder pseudonymisiert wiedergegeben werden darf.
Einverständnis zur Nutzung in der Lehrveranstaltung 
Es wird hiermit das Einverständnis gegeben, dass die Arbeit innerhalb universitäre Veranstaltungen, in deren Rahmen diese Arbeit entstanden ist, anonymisiert und ohne Hinweise auf die tatsächliche Bewertung als Beispiel vorgestellt wird.
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